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Снекова продукція користується великим попитом у сучасної молоді, але в той 
же час і призводить до низки порушень у роботі організму. Снеки (snacks) - це продук-
ти для швидкого і легкого втамування голоду, закуски, які споживають «на ходу».

Згідно з міжнародною класифікацією, до снеків відносяться такі продукти хар-
чування: чіпси; сирні та м’ясні снекі; соломка; печиво; мюслі; хрусткі пластівці; горіш-
ки; сухофрукти; шоколадні батончики тощо. На міжнародному ринку позиціонуються і 
корисні для здоров'я продукти, такі як йогурти, глазуровані сирки, сиркова маса, фасо-
вана у однопорційну упаковку, молочні та кисломолочні напої, фасовані невеликим 
об’ємом. 

Одним з рішень головної проблеми є розробка корисної снекової продукції на 
основі висушеної натуральної сировини, збагаченої омега жирними кислотами, які під-
вищують мозкову активність (омега-3) за рахунок покращення кровообігу і збільшення 
кількості кисню, а також відновлюють шкірні покрови та роботу шлунково-кишкового 
тракту (ШКТ). Жирні кислоти групи Омега-6 та Омега-9 мають безперечну користь для 
органів серцево-судинної системи і сприяють зміцненню імунітету.

Процес збагачення сировини омега жирними кислотами можна здійснити за до-
помогою додавання до неї риб’ячого жиру, який попередньо слід позбавити стійкого 
запаху, або проводячи збагачення екстрактом омега жирних кислот, який отримали за 
допомогою ферментолізу метаноутворюючих бактерій, що розкладають рослинну си-
ровину шляхом маслянокислого бродіння до стану вільних жирних кислот. Також мо-
жна проводити збагачення комплексною добавкою на основі омега кислот рослинного 
та тваринного походження, що принесе більшу користь від споживання продукції з її 
вмістом. 

Отже, збагачення сучасної снекової продукції, дуже популярної серед молоді, 
завдяки своєму розмаїттю, на екстракти омега кислот є раціональною альтернативою 
шкідливій їжі.

Науковий керівник – к.т.н., доцент
Кондратюк Н. В.  
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